
NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups
because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for
representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to
rounding. 

Were you or anyone in your household directly helped by the "Coronavirus Aid, Relief, and Economic Security Act" or CARES Act
passed in March?

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Yes,
helped

41 40 37 45 43 39 32 44 38 47 25 38 44

Yes,
helped but
not
enough

28 34 24 24 27 30 31 27 30 25 44 36 25

No, not
helped

18 15 20 19 18 18 17 18 19 17 12 14 19

Not sure 13 10 19 12 13 14 20 11 14 11 19 12 12

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

Based on what you have heard, do you support the "Coronavirus Aid, Relief, and Economic Security Act" or CARES Act?

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
support

41 52 38 30 40 42 36 42 44 34 51 38 39

Somewhat
support

33 31 33 34 35 30 25 35 29 38 25 29 35

Somewhat
oppose

8 5 8 12 8 9 12 7 7 11 6 15 8

Strongly
oppose

5 3 2 8 3 6 9 3 4 6 8 12 3

Don't
know

14 9 19 16 15 13 17 13 16 11 10 6 15

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

How concerned are you about the following? -- Schools may not be able to re-open safely in the fall without additional funding

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Very
concerned

41 54 38 29 44 37 39 42 41 42 55 48 39

Somewhat
concerned

29 29 27 29 28 29 24 30 27 31 22 21 30

A little
concerned

17 12 18 21 14 20 22 15 16 18 16 18 16



Not at all
concerned

14 5 17 21 13 14 15 13 16 9 8 13 15

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

How concerned are you about the following? -- Parents won't be able to go back to work without funding for childcare centers

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Very
concerned

35 46 32 24 37 32 35 35 36 33 43 48 33

Somewhat
concerned

32 34 32 28 30 33 31 32 30 35 28 24 33

A little
concerned

18 14 17 23 18 18 21 17 16 21 20 19 17

Not at all
concerned

15 5 19 25 14 18 13 16 18 11 8 9 17

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

How concerned are you about the following? -- Renters will face a wave of evictions and utility shut-offs without support

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Very
concerned

42 57 40 28 44 40 39 44 44 40 48 40 42

Somewhat
concerned

27 27 28 27 27 28 27 28 26 30 28 21 28

A little
concerned

17 12 16 22 17 16 21 15 16 18 15 25 16

Not at all
concerned

14 4 17 22 12 16 14 14 15 12 8 14 15

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

How concerned are you about the following? -- State and local budgets will suffer with layoffs and cuts to public health services,
infrastructure and education

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Very
concerned

41 57 38 25 44 36 33 43 40 42 42 41 41

Somewhat
concerned

32 28 33 37 32 32 34 32 30 36 28 34 33

A little
concerned

16 12 15 20 15 17 19 15 17 14 23 16 15

Not at all
concerned

11 3 14 18 9 15 13 11 13 9 7 9 12



Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

How concerned are you about the following? -- The economy may fall into a depression without additional relief

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Very
concerned

42 56 39 31 48 36 34 46 45 38 48 42 42

Somewhat
concerned

30 28 30 32 28 33 32 30 27 36 20 24 32

A little
concerned

17 13 17 21 15 19 23 15 16 18 22 27 15

Not at all
concerned

10 3 14 16 9 12 12 10 11 9 9 7 11

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

How concerned are you about the following? -- Workers' health will be endangered if we reopen too soon

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Very
concerned

48 68 44 30 52 43 37 52 47 51 50 44 49

Somewhat
concerned

23 19 27 25 22 24 27 22 23 22 24 28 23

A little
concerned

16 10 15 24 15 18 21 15 16 17 17 18 16

Not at all
concerned

12 3 14 21 10 15 15 11 14 10 9 10 13

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

How concerned are you about the following? -- Another wave of sickness will cause more shutdowns in the fall

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Very
concerned

51 68 48 34 55 45 37 55 50 52 45 42 53

Somewhat
concerned

24 18 23 30 24 23 25 23 23 24 28 21 23

A little
concerned

14 11 15 18 12 18 23 11 13 16 16 27 14

Not at all
concerned

11 3 15 18 9 14 14 10 13 8 11 9 11

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988



How concerned are you about the following? -- People will be unable to pay for essentials like food, medicine, rent and utilities

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Very
concerned

46 59 44 33 49 43 42 48 47 44 55 39 46

Somewhat
concerned

28 28 25 30 27 29 27 29 26 31 23 33 28

A little
concerned

15 8 17 20 15 14 18 13 14 16 13 15 15

Not at all
concerned

11 4 14 17 9 14 13 10 13 8 10 13 11

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

How concerned are you about the following? -- Voters will have to choose between their health and exercising their right to vote this
fall

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Very
concerned

38 58 35 20 41 36 34 40 35 44 47 42 37

Somewhat
concerned

24 24 22 25 24 24 30 22 26 20 25 31 23

A little
concerned

16 12 20 17 16 16 18 15 15 17 14 18 16

Not at all
concerned

22 6 23 38 19 24 18 23 23 19 14 9 24

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

How concerned are you about the following? -- Millions of taxpayers and their family members are being left out of relief just
because of their immigration status

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Very
concerned 31 48 26 15 32 29 33 30 30 33 45 42 28

Somewhat
concerned

23 26 22 20 22 24 28 21 22 24 27 23 23

A little
concerned

19 16 23 19 19 18 21 18 20 17 14 21 19

Not at all
concerned

27 9 29 46 26 29 18 31 28 26 14 14 30

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

The "Health and Economic Recovery Omnibus Emergency Solutions Act" or HEROES Act is a $3 trillion dollar bill which includes
increasing aid for state, local, and tribal governments to fund education and public services, extending pandemic unemployment
insurance benefits through January 2021, protections for essential workers, food assistance, and provides more direct payments to
Americans. Do you support or oppose the HEROES Act?



Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
support

34 46 33 21 34 34 33 34 36 31 39 45 32

Somewhat
support

32 31 31 34 35 28 26 34 29 37 20 22 34

Somewhat
oppose

10 7 12 12 9 11 14 8 10 10 15 13 9

Strongly
oppose

8 5 4 14 6 11 9 8 7 10 7 10 8

Don't
know

16 11 20 20 17 16 18 16 19 12 19 10 17

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

Would you support or oppose the following ideas being included in a relief package? -- A temporary pause on corporate mergers to
prevent large companies from taking advantage of the pandemic to buy small business

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
support

36 44 38 26 39 32 27 39 35 37 27 43 37

Somewhat
support

28 28 24 31 28 28 30 27 27 30 36 18 26

Somewhat
oppose

11 10 9 12 9 13 14 10 10 12 8 22 11

Strongly
oppose

9 6 7 14 8 10 10 9 10 8 9 9 9

Don't
know

16 12 22 17 16 17 19 15 18 12 20 8 17

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

Would you support or oppose the following ideas being included in a relief package? -- Permanently extending sick leave and
family and medical leave for every worker

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
support

27 42 24 14 27 28 28 27 28 27 40 33 25

Somewhat
support

28 27 27 30 29 28 27 29 29 28 21 20 30

Somewhat
oppose

16 14 14 20 16 16 17 16 14 19 12 20 16

Strongly
oppose

13 7 12 20 12 13 10 13 13 12 10 19 13

Don't
know

16 10 23 16 16 15 18 15 17 13 17 8 16

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988



Would you support or oppose the following ideas being included in a relief package? -- Funding for subsidized employment which
would give workers jobs at private sector companies and nonprofits with the government subsidizing their wages

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
support

23 35 17 13 21 25 24 22 20 27 32 28 21

Somewhat
support

31 32 31 30 30 31 29 31 32 29 23 28 33

Somewhat
oppose

16 13 16 18 15 16 17 15 14 18 18 26 14

Strongly
oppose

10 5 9 17 9 13 9 11 10 11 6 8 11

Don't
know

20 16 27 22 25 15 20 21 24 15 21 11 21

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

Would you support or oppose the following ideas being included in a relief package? -- Support for international relief for
coronavirus and funding for the World Health Organization

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
support

25 42 20 10 25 25 28 24 22 30 39 29 23

Somewhat
support 25 27 27 20 24 25 26 24 23 27 23 22 25

Somewhat
oppose

15 13 15 18 16 14 17 15 16 14 12 24 14

Strongly
oppose

20 7 15 37 18 23 12 23 20 20 7 17 22

Don't
know

15 11 23 15 17 13 18 14 18 10 18 7 16

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

Would you support or oppose the following ideas being included in a relief package? -- $2,000 per month direct cash payment to
every person for the duration of the pandemic

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
support

34 46 30 23 33 35 36 33 36 30 50 37 32

Somewhat
support

23 22 24 23 22 25 23 23 23 23 15 19 23

Somewhat
oppose

14 13 13 16 16 12 17 13 12 17 12 22 14

Strongly
oppose

17 9 16 26 18 16 10 20 16 19 11 16 18

Don't
know

12 9 17 12 12 13 14 12 13 11 13 6 13



Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Would you support or oppose the following ideas being included in a relief package? -- Investment in new clean energy jobs and
infrastructure

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
support

34 50 33 17 34 33 31 35 31 38 41 38 32

Somewhat
support

32 30 30 37 32 33 33 32 31 34 24 25 34

Somewhat
oppose

10 9 9 13 10 11 16 8 10 10 15 24 9

Strongly
oppose

8 2 8 14 7 8 4 9 7 8 1 9 9

Don't
know

16 10 21 20 17 14 16 16 20 10 18 4 17

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

Would you support or oppose the following ideas being included in a relief package? -- A moratorium on rent for the duration of the
pandemic, with the government paying landlords for the cost of rent

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
support

28 38 27 16 26 29 31 26 27 28 35 30 26

Somewhat
support

29 33 24 28 30 28 27 30 30 28 33 28 29

Somewhat
oppose

16 13 15 20 16 16 17 16 15 20 11 22 17

Strongly
oppose

11 4 11 18 10 12 7 12 11 12 2 14 12

Don't
know

16 11 23 17 17 14 17 15 18 13 19 6 17

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

Would you support or oppose the following ideas being included in a relief package? -- Preventing government funds from going to
fossil fuel companies

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
support

28 41 27 16 28 29 30 28 25 34 24 35 28

Somewhat
support

23 26 24 20 25 21 26 22 24 23 28 25 22



Somewhat
oppose

14 11 13 19 13 16 17 14 14 16 16 21 13

Strongly
oppose

13 6 11 23 9 19 9 15 14 13 4 10 15

Don't
know

21 16 25 22 25 15 18 21 24 14 27 9 21

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Would you support or oppose the following ideas being included in a relief package? -- A "paycheck guarantee" that would provide
relief to affected businesses so they can keep workers on their payroll with benefits.

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
support

31 40 29 23 32 30 32 31 32 30 31 39 31

Somewhat
support

37 38 38 36 38 35 26 41 36 39 27 26 40

Somewhat
oppose

9 9 9 10 8 11 15 7 9 10 13 15 8

Strongly
oppose

8 5 6 13 6 11 11 7 7 10 8 10 7

Don't
know 15 9 19 18 16 13 16 14 17 11 20 10 14

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

Would you support or oppose the following ideas being included in a relief package? -- Giving workers a say on health, pay and
benefits and employment conditions by requiring companies to include workers on their board of directors

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
support

29 39 27 19 30 28 30 28 29 29 38 29 28

Somewhat
support

29 30 29 29 30 28 27 30 29 30 19 39 30

Somewhat
oppose

13 13 13 13 11 15 17 11 11 16 16 9 13

Strongly
oppose

12 5 10 20 9 16 9 13 11 14 5 14 13

Don't
know

18 13 21 19 20 14 17 18 21 11 22 10 17

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

Would you support or oppose the following ideas being included in a relief package? -- Adding "automatic stabilizers" so all aid
including unemployment, checks, and food assistance continues until the unemployment rate falls below 3 percent, where it was
before the pandemic



Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
support

31 44 31 19 34 29 30 32 33 29 37 35 31

Somewhat
support

29 28 30 29 28 29 26 30 30 27 25 23 29

Somewhat
oppose

15 12 13 18 14 15 19 13 12 20 14 23 14

Strongly
oppose

11 7 8 17 8 14 11 11 9 13 7 10 11

Don't
know

15 10 18 17 16 13 14 15 17 11 17 9 15

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

Would you support or oppose the following ideas being included in a relief package? -- Giving the government the ability to revoke
a coronavirus patent if a pharmaceutical raises prices for treatments and the vaccine too high

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
support

34 41 34 27 35 33 28 36 30 40 32 28 35

Somewhat
support

22 21 24 22 22 23 26 21 22 23 17 31 22

Somewhat
oppose

12 11 10 14 9 15 16 10 10 14 16 13 11

Strongly
oppose

15 15 10 18 15 15 12 16 17 12 13 15 15

Don't
know

17 13 22 18 19 15 19 16 20 11 21 13 17

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988

Would you support or oppose the following ideas being included in a relief package? -- Spending $50 billion on funding for child
care to help parents be able to go back to work

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
support

28 41 25 17 27 30 29 28 27 32 35 28 28

Somewhat
support

30 32 29 29 29 31 25 32 32 27 27 33 29

Somewhat
oppose

15 13 12 19 14 16 22 12 12 20 20 20 14

Strongly
oppose

11 4 10 20 11 11 9 12 11 11 4 11 12

Don't
know

16 10 25 15 18 12 16 16 18 11 14 8 17

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988



Would you support or oppose the following ideas being included in a relief package? -- The Emergency Healthcare Guarantee act,
which empowers Medicare to cover all out-of-pocket healthcare expenses for everyone in America for the duration of the pandemic

Response Topline Democrat
Independent
/ Third Party

Republican Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American

Hispanic
or

Latino/a
White

Strongly
support

37 52 36 21 37 36 33 38 38 35 41 33 37

Somewhat
support

30 26 30 33 30 30 28 30 30 30 26 32 30

Somewhat
oppose

13 10 10 16 12 13 16 11 11 15 16 15 12

Strongly
oppose

9 4 7 15 9 9 8 9 8 11 3 11 9

Don't
know

12 7 17 14 13 11 15 11 13 9 14 8 12

Weighted
N

1246 493 298 455 691 556 323 923 786 460 126 81 988
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